Algoritmuselmélet
Beadandd hézifeladat tudnivaldk és 4. heti feladatsor

A negyedik héten az aldbbi két feladat megoldasat kell beadni a kovetkezé mddon:

A gyakorlatvezeték mindkét kérdéshez kiirnak egy-egy feladatot a gyakorlat Teams csoportjédban, pl. HF4/1
és HF4/2 néven.

A bead4si hataridé 2020. aprilis 27., hétfé 14 6ra, eddig lehet feltolteni a megolddsokat a Teamsben
a kiirt feladatokhoz. A feltoltott megoldas lehet kézzel frott megoldas befotézva is. Nagy konnyebbség
a javitéknak, ha pdf-ben toltik fel a megolddsukat gy, hogy azonnal olvashaté legyen (és ne
kelljen forgatni).

Ne feledjék el megnyomni a Turn in gombot a beadaskor!

A hatérid6 lejarta elétt lehet modositani a sajat megoldast gy, hogy tdjat toltenek fol helyette, de az
ellenérzés és pontozds a hatarid6 lejarta utan torténik majd meg, ekkor kap mindenki visszajelzést a gya-
korlatvezet6jétél, hogy hany pontot kapott és hogy mi volt a hiba (ha volt egyéltalan).

A hatarid6 lejarta utdn lesz mintamegoldas is a kiadott példakhoz.

A kiadott feladatok:

1. Médositsa az éran tanult gyorskeresés mintailleszté algoritmust gy, hogy az ugrofiiggvényt két karak-
terre definidljuk, azaz U(x) helyett U(zy) értékeket hatdrozunk meg minden lehetséges zy karakterparra az
abécébdl a minta elbfeldolgozasa sordn és ezt az ugréfiiggvényt hasznaljuk késébb az illesztés sordn. (Itt U
jelentése ugyanaz, mint az eredeti valtozatban, csak annyi a kiilonbség, hogy nem egy, hanem két karaktert
tekintiink.)

(a) frja le az ugréfiiggvény meghatarozasanak algoritmuséat.

(b) Irja le, hogy hogyan hasznaljuk ezt az ugréfiiggvényt a minta keresése soran és réviden (1-2 mondatban)
indokolja meg, hogy ez a mdédszer miért helyes.

(c¢) Tekintsiik a 100 darab A betiibél &ll6 szoveget. Adjon meg egy olyan, legaldbb 4 hosszi mintéit az
{4, B, C, D} abécé felett, amire az 0j ugréfiiggvénnyel készitett algoritmus pontosan ugyanannyi 6sszehasonlitast
haszndl, mint az 6ran tanult eredeti véaltozat, amikor a minta Gsszes el6forduldsat keressik a szovegben.

(d) Tekintsiik a 100 darab A betiibdl all6 szoveget. Adjon meg egy olyan, legaldbb 4 hosszi mintat az
{A,B,C, D} abécé felett, amire az éran tanult eredeti valtozat legaldbb 6tszor olyan sok sszehasonlitast
hasznal, mint ez az 1j valtozat, amikor a minta Osszes el6fordulasat keressiik a szévegben.

2. Tekintsiik az alabbi dontési problémat:
Szomszédossdagi matrixaval adott egy G irdnyitatlan graf. Azt kell eldonteni réla, hogy el lehet-e hagyni
a grafbdl legfeljebb 42 csticsot ugy, hogy a maradék csicsok kiszinezheték legfeljebb 4 szinnel ugy, hogy
minden csicsnak legfeljebb 7 vele azonos szinli szomszédja van.

Indokolja meg részletesen, hogy ez a probléma miért van NP-ben.



